

Dodávka pevných a otočných kamer a příslušných instalačních sad pro modernizaci vybraných stávajících kamerových stanišť Městského kamerového systému hlavního města Prahy na území Městské části Praha 1

KUPNÍ SMLOUVA
2017/ 1149

Smluvní strany:

Úřad městské části Praha 1

sídlo: Vodičkova 681/18, 115 68, Praha 1
IČ: 00063410
DIČ: CZ00063410
bankovní spojení: Česká spořitelna, pobočka Praha 1
číslo účtu: 27-20007273990/0800
jednatel: Ing. Oldřichem Lomeckým, starostou městské části Praha 1

(dále jen „kupující“)

a

YOUR SYSTEM, spol. s r.o.

se sídlem: Tůrkova 2319/5b, 149 00 Praha 4 - Chodov
telefon / fax: +420 277 775 500 / +420 277 775 501
IČ: 00174939
DIČ: CZ00174939
Bankovní spojení: UniCredit Bank CZ, a.s.
Číslo účtu: 381610004/2700
Její jménem jedná: RNDr. Martin Nehasil, jednatel společnosti

(dále jen „prodávající“)

(kupující a prodávající dále společně též jako „smluvní strany“)

Níže uvedeného dne, měsíce a roku uzavřely smluvní strany v souladu s ustanovením § 2079 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., Občanský zákoník, a v souladu s usnesením Rady MČ Praha 1 č. UR17_0965 ze dne 15. srpna 2017 tuto kupní smlouvu:

Preambule

Tato kupní smlouva je uzavírána na základě výsledků výběrového řízení zadávaného v souladu s ustan. § 53 a násl. zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění, dle pravidel pro zadávání veřejných zakázek Městskou částí Praha 1. Jedná se o veřejnou zakázku ve zjednodušeném podlimitním řízení „Dodávka pevných a otočných kamer a příslušných instalačních sad pro modernizaci vybraných stávajících kamerových stanovišť Městského kamerového systému hlavního města Prahy na území Městské části Praha 1“, zahájenou na základě výzvy k podání nabídek ze dne 24. 7. 2017.

Prodávající prohlašuje, že se náležitě seznámil se všemi zadávacími podmínkami veřejné zakázky ve zjednodušeném podlimitním řízení. (dále jen „Zadávací dokumentace“), že je odborně způsobilý ke splnění všech závazků dle této Smlouvy. Prodávající dále prohlašuje, že se detailně seznámil s rozsahem a povahou předmětu plnění, že jsou mu známy veškeré relevantní technické, kvalitativní a jiné podmínky nezbytné k realizaci předmětu plnění, a že disponuje takovými kapacitami a odbornými znalostmi, které jsou nezbytné pro realizaci předmětu plnění za dohodnutou maximální smluvní cenu uvedenou ve Smlouvě. Prodávající prohlašuje, že nemůže nastat změna skutečností, které by plnění předmětu plnění dle této smlouvy podstatně ztěžovala. Prodávající prohlašuje, že pokud by se v rámci plnění vznikla potřeba jiného úsilí nebo jiných nákladů, než bylo předpokládáno, nemá to vliv na cenu sjednanou v této smlouvě.

V případě jakékoliv nejistoty ohledně výkladu jednotlivých ustanovení Smlouvy budou tato ustanovení vykládána tak, aby v co nejširší míře zohledňovala účel a cíle Veřejné zakázky vyjádřený a vyplývající ze Zadávací dokumentace a této Smlouvy.

Předmět smlouvy

Touto smlouvou se prodávající zavazuje dodat kupujícímu níže v tomto článku specifikovaný hardware pro VŘ „Dodávka pevných a otočných kamer a příslušných instalačních sad pro modernizaci stávajících kamerových stanovišť Městského kamerového systému hlavního města Prahy (dále jen „MKS“) na území Městské části Praha 1“ /dále též „Zboží“/ a kupující se zavazuje toto Zboží převzít a zaplatit za něj prodávajícímu smlouvenou kupní cenu.

Zboží zahrnuje tyto položky:

Popis standardu komponentu	ks
IP otočná kamera HD venkovní typu DOME	38
IP otočná kamera HD venkovní typu MIC IP 67	7
Adaptér k IP otočná kamera HD venkovní typu MIC IP 67	6
Adaptér k IP otočná kamera HD venkovní typu MIC IP 67	1
Adaptér k IP otočná kamera HD venkovní typu MIC IP 67	1
Adaptér k IP otočná kamera HD venkovní typu MIC IP 67	1
Přídavný reflektor k IP otočná kamera HD venkovní typu MIC IP 67	6
závěsné rameno IP HD otočné kamery typu DOME pro montáž na zeď s transformátorem	38
Nástavec závěsného ramene otočné IP HD kamery typu DOME pro montáž na sloup	17

Dodávka pevných a otočných kamer a příslušných instalačních sad pro modernizaci vybraných stávajících kamerových stanišť Městského kamerového systému hlavního města Prahy na území Městské části Praha 1

Nástavec závěsného ramene otočné IP HD kamery typu DOME pro montáž na roh	13
Nástavec držáku kamery typu DOME pro závěsnou montáž na trubku	2
IP super citlivá 5MP kamera, široký dynamický rozsah	31
Precizní objektiv pro Dinion 8000 Starlight 5PMX 1/1.8" CS-Mount, 4,1 - 9mm, 5MP, IE korekce	31
Venkovní kryt stacionární kamery	31
Držák kamery parapetní	1
IP otočná kamera HD venkovní typu DOME v provedení do podhledu	1
Napájecí zdroj 230V, 100W externí pro DOME kameru	3

Záruční doba na Zboží je 24 měsíců.

Kupní cena a způsob fakturace

Celková kupní cena vzešlá z výsledků výběrového řízení u veřejné zakázky malého rozsahu představuje částku:

Celková kupní cena bez DPH činí	3 913 332,00 Kč
Zákonné DPH činí	821 799,72 Kč
Celková kupní cena včetně DPH činí	4 735 131,72 Kč

Tato částka se stanovuje jako nejvýše přípustná a obsahuje veškeré náklady prodávajícího související s dodáním Zboží.

Při převzetí bezvadného Zboží kupujícím od prodávajícího bude oběma stranami podepsán Akceptační protokol. Na jeho základě je prodávající oprávněn vystavit daňový doklad. Délka splatnosti daňového dokladu (faktury) je 21 dnů od jeho doručení kupujícím.

Oprávněně vystavený daňový doklad musí mít veškeré náležitosti daňového dokladu (faktury) dle zákona

č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů. Dále musí obsahovat i tyto údaje:

- pořadové číslo faktury, datum vystavení a datum splatnosti faktury, datum uskutečnění zdanitelného plnění;
- identifikaci prodávajícího podle Obchodního rejstříku, pakliže je v něm zapsán;
- označení banky a čísla účtu prodávajícího dle této smlouvy;
- celkovou fakturovanou částku bez DPH, vyčíslení sazby a výše DPH a celkovou cenu vč. DPH;
- evidenční údaje akce (název veřejné zakázky malého rozsahu);
- vlastnoruční podpis vystavitele včetně kontaktního telefonního čísla;
- Akceptační protokol.

V případě, že faktura nebude obsahovat potřebné náležitosti uvedené v předešlém odstavci, nebo bude obsahovat chybné či neúplné údaje (vč. chybně účtované ceny) či nebude připojen oboustranně podepsaný Akceptační protokol, je kupující oprávněn ji vrátit prodávajícímu k opravě či doplnění s uvedením důvodu vrácení. Vrácení faktury musí být provedeno ve lhůtě její splatnosti. Po vrácení faktury (nové či opravené) počíná běžet nová lhůta splatnosti.

Fakturovaná částka (kupní cena) se považuje za uhrazenou okamžikem jejího odepsání z účtu kupujícího.

Doba plnění

Prodávající se zavazuje dodat bezvadné Zboží kupujícímu, dle upřesnění v souladu s navazujícími částmi celkového projektu, **do 30 dní od data objednávky.**

Místo plnění

Místem plnění je území Zadavatele

Součinnost smluvních stran

Smluvní strany se zavazují poskytnout druhé smluvní straně dohodnutou součinnost umožňující řádné plnění této smlouvy.

Smluvní strany se zavazují úzce spolupracovat, zejména si poskytovat úplné, pravdivé a včasné informace potřebné k řádnému plnění svých závazků, přičemž v případě změny podstatných okolností, které mají nebo mohou mít vliv na plnění z této smlouvy, jsou povinny o takové změně informovat druhou smluvní stranu nejpozději do tří pracovních dnů po provedení takové změny.

V zájmu optimálního plnění této smlouvy jsou smluvní strany povinny plnit řádně a včas své závazky tak, aby nedocházelo k prodlení s jejich plněním. Pokud se některá ze smluvních stran dostane do prodlení s plněním svých závazků, je povinna oznámit bez zbytečného odkladu druhé smluvní straně důvod prodlení a předpokládaný termín a způsob jeho odstranění.

Smluvní strany se zavazují plnit své závazky v souladu se všemi příslušnými obecně závaznými legislativními předpisy.

Komunikace smluvních stran probíhá na úrovni oprávněných osob či jejich zástupců. Oprávněnými osobami jsou :

Dodávka pevných a otočných kamer a příslušných instalačních sad pro modernizaci vybraných stávajících kamerových stání Městského kamerového systému hlavního města Prahy na území Městské části Praha 1

	Jméno a příjmení	Kontaktní telefon	Kontakt email
Kupující – oprávněná osoba	Miroslav Sukup	██████████	██████████
Kupující - zástupce oprávněné osoby
Prodávající – oprávněná osoba	Miroslav Váňa	██████████	██████████
Prodávající – zástupce oprávněné osoby	David Podzimek	██████████	██████████

V případě doručování dokumentů v elektronické formě smluvní strany zavazují používat formát „.doc(x)“, nebo „.pdf“. Dokumenty v elektronické formě lze doručovat prostřednictvím elektronické pošty, prostřednictvím datové schránky nebo na dohodnutém datovém médiu.

Dokumenty se doručují na výše uvedené kontaktní e-maily oprávněných osob, resp. jejich zástupců, nebo na adresy prodávajícího, resp. kupujícího uvedené v záhlaví této smlouvy, není-li stanoveno nebo dohodnuto jinak.

Odpovědnost za způsobenou škodu, záruka za jakost plnění, vady plnění

Smluvní strany se zavazují k vyvinutí maximálního úsilí k předcházení škodám a k minimalizaci vzniklých škod. Smluvní strany nesou odpovědnost za škodu dle platných právních předpisů a Smlouvy.

Prodávající odpovídá za škodu rovněž v případě, že část plnění poskytuje prostřednictvím subdodavatele. Prodávající se zavazuje uhradit Kupujícímu či orgánu veřejné moci veškeré finanční částky, které budou prodávajícímu ve správním, soudním či jiném obdobném řízení uloženy jako pokuty či jiné majetkoprávní sankce za prodávajícím způsobené porušení právních povinností.

Žádná ze smluvních stran není odpovědná za škodu nebo prodlení způsobené okolnostmi vylučujícími odpovědnost ve smyslu Občanského zákoníku. Smluvní strany se zavazují upozornit druhou smluvní stranu bez zbytečného odkladu na vzniklé okolnosti vylučující odpovědnost a bránící řádnému plnění Smlouvy. Smluvní strany se zavazují k vyvinutí maximálního úsilí k odvrácení a překonání okolností vylučujících odpovědnost.

Zánik smlouvy

Smluvní strany mohou ukončit tento smluvní vztah písemnou dohodou.

Tato smlouva může zaniknout rovněž odstoupením od smlouvy.

Kupující je oprávněn odstoupit od této smlouvy:

v případě, že probíhá insolvenční řízení proti majetku prodávajícího, v němž bylo vydáno rozhodnutí o úpadku nebo insolvenční návrh byl zamítnut proto, že majetek prodávajícího nepostačuje k úhradě nákladů insolvenčního řízení, nebo byl konkurs zrušen proto, že majetek prodávajícího byl zcela nepostačující;

v případě podstatného porušení této smlouvy prodávajícím, zejména v případě kdy prodávající využil k plnění předmětu této smlouvy subdodavatele v rozporu s nabídkou prodávajícího v rámci výběrového řízení nebo bez předchozího souhlasu kupujícího,

Kupující je také oprávněn odstoupit od této smlouvy v případě, kdy vyjde najevo, že prodávající uvedl v rámci výběrového řízení nepravdivé či zkreslené informace, které by měly zřejmý vliv na výběr prodávajícího pro uzavření této smlouvy.

Smluvní strany jsou oprávněny od této smlouvy dále odstoupit za podmínek stanovených občanským zákoníkem.

Odstoupení od smlouvy musí být učiněno písemným oznámením o odstoupení od této smlouvy druhé straně, účinky odstoupení nastávají dnem doručení oznámení druhé straně. V pochybnostech se má za to, že odstoupení bylo doručeno do 10 dnů od jeho odeslání v poštovní zásilce s dodejkou, resp. do 10 dnů od jeho odeslání prostřednictvím informačního systému datových schránek.

Rozhodné právo, řešení sporů

Právní vztahy vyplývající z této smlouvy se řídí zákony České republiky, zejména zákonem č. 89/2012 Sb., občanským zákoníkem. Smluvní strany se zavazují primárně vyvinout maximální úsilí k smírnému odstranění a vyřešení sporů vzniklých z této smlouvy. V případě, že spor nebude vyřešen konsensem podle předchozího odstavce, smluvní strany se dohodly řešit spor před soudem. Soudem příslušným pro všechny spory vzniklé z této smlouvy mezi kupujícím a prodávajícím je místně příslušný soud kupujícího.

Závěrečná ustanovení

Prodávající souhlasí se zveřejněním údajů uvedených ve smlouvě v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

Tato Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami.

Smluvní strany výslovně souhlasí s tím, aby tato smlouva byla uvedena v Centrální evidenci smluv (CES) vedené kupujícím, která je veřejně přístupná a obsahuje údaje o smluvních stranách, předmětu Smlouvy, číselné označení této Smlouvy a datum jejího podpisu i v případné evidenci smluv kupujícího.

Veškeré změny či doplnění této Smlouvy lze učinit pouze na základě písemné dohody smluvních stran. Takové dohody musí mít podobu datovaných, číslovaných a oběma smluvními stranami podepsaných dodatků Smlouvy.

Tato Smlouva je vyhotovena ve dvou vyhotoveních, z nichž obě strany obdrží po jednom vyhotovení.

Smluvní strany prohlašují, že si smlouvu přečetly, s jejím obsahem souhlasí a potvrzují, že nebyla ujednána v tísní ani za jinak nápadně nevýhodných podmínek. Na důkaz toho připojují své podpisy.

Tímto se osvědčuje v souladu s ustanovením § 43 zákona č. 131/2000 Sb., o hlavním městě Praze, v platném znění, že návrh na uzavření této smlouvy byl projednán a schválen Radou městské části Praha 1 dne 15. srpna 2017 usnesením č. UR17_0965

Dodávka pevných a otočných kamer a příslušných instalačních sad pro modernizaci vybraných stávajících kamerových stání Městského kamerového systému hlavního města Prahy na území Městské části Praha 1

Nedílnou součástí této smlouvy jsou tyto přílohy:

- a) Příloha č. 1 - Technická specifikace hardware
- b) Příloha č. 2 - Položkový rozpis
- c) Příloha č.3 - Návrh akceptační procedury

V Praze dne:

20.9.2017

V Praze dne:

25.9.2017

Městská část Praha 1
Ing. Oldřich Lomecký
starosta městské části

YOUR SYSTEM, spol. s r. o.
RNDr. Martin Nehasil
Jednatel společnosti

Dodávka pevných a otočných kamer a příslušných instalačních sad pro modernizaci vybraných stávajících kamerových stanovišť Městského kamerového systému hlavního města Prahy na území Městské části Praha 1

Příloha č. 1 Technická specifikace hardware

Technická specifikace hardware

1) Otočná kamera IP HD	
Rozlišení FHD: 1920x1080/25 sn/s; 16:9	ANO
Minimálně 30x zoom	ANO
Přepínání Den/Noc	ANO
Citlivost: (3100K, odraznost 89%, 1/30, F1,6 30 IRE)	ANO
Barevné min. 0,008lux	ANO
Černobíle min. 0,001lux	ANO
WDR	ANO
Integrovaná inteligentní video analýza	ANO
ONVIF standard	ANO
Vyvážení na sodíkové lampy	ANO
Distribuce 4 nezávislých streamů	ANO
Vertikální náklon minimálně 16° nad horizont	ANO
Přenos audio kanálu	ANO
Maskování privátních zón	ANO
Minimálně 200 prepozic	ANO
Možnost lokálního záznamu na SD kartu	ANO
Krytí minimálně IP66	ANO
Provozní teploty od -40° až 55°	ANO
Napájení High PoE nebo 230 V	ANO

2) Otočná kamera IP HD pro extrémní podmínky:	
Rozlišení FHD: 1920x1080/25 sn/s; 16:9	ANO
Minimálně 30x zoom	ANO
Přepínání Den/Noc	ANO
Citlivost: (3100K, odraznost 89%, 1/30, F1,6 30 IRE)	ANO
Barevné min. 0,008lux	ANO
Černobíle min. 0,001lux	ANO
WDR	ANO
Integrovaná inteligentní video analýza	ANO
ONVIF standard	ANO
Vyvážení na sodíkové lampy	ANO
Distribuce 4 nezávislých streamů	ANO
Vertikální náklon minimálně 85° nad horizont	ANO
Maskování privátních zón	ANO
Minimálně 200 prepozic	ANO
Krytí minimálně IP68	ANO
Provozní teploty od -40° až 60°	ANO
Volitelně připojitelný duální reflektor	ANO

Dodávka pevných a otočných kamer a příslušných instalačních sad pro modernizaci vybraných stávajících kamerových stanišť Městského kamerového systému hlavního města Prahy na území Městské části Praha 1

3) Pevná kamera IP s vysokým rozlišením (rozšířená citlivost)	
Rozlišení 2992x1680 5MP(16:9) při 25sn/s	ANO
Minimálně 3x zoom	ANO
Přepínání Den/Noc	ANO
Citlivost: min. 0,014 lux (den, 30 IRE), 0,006lux (noc, 30 IRE)	ANO
Vzdáleně nastavitelný focus	ANO
WDR	ANO
Integrovaná inteligentní video analýza	ANO
Distribuce 4 nezávislých streamů	ANO
Přenos audio kanálu	ANO
Maskování privátních zón	ANO
Funkce HDR	ANO
inteligentní DNR	ANO
Možnost lokálního záznamu na SD kartu	ANO
Krytí minimálně IP66; IK 10 antivandal	ANO
Provozní teploty od -30° až 50°	ANO
Napájení PoE nebo 24 VAC/12VDC	ANO

Dodávka pevných a otočných kamer a příslušných instalačních sad pro modernizaci vybraných stávajících kamerových stanišť Městského kamerového systému hlavního města Prahy na území Městské části Praha 1

Příloha č. 2 Položkový rozpis

Popis standardu komponentu	výrobce standardu	Typ	ks
IP otočná kamera HD venkovní typu DOME	VG5-7230-EPC5	BOSCH	38
IP otočná kamera HD venkovní typu MIC IP 67	MIC-7230-G5	BOSCH	7
Adaptér k IP otočná kamera HD venkovní typu MIC IP 67	MIC-DCA-HG	BOSCH	6
Adaptér k IP otočná kamera HD venkovní typu MIC IP 67	MIC-SCA-MG	BOSCH	1
Adaptér k IP otočná kamera HD venkovní typu MIC IP 67	MIC-WMB-MG	BOSCH	1
Adaptér k IP otočná kamera HD venkovní typu MIC IP 67	MIC-PMB	BOSCH	1
Přídavný reflektor k IP otočná kamera HD venkovní typu MIC IP 67	MIC-ILG-100	BOSCH	6
závěsné rameno IP HD otočné kamery typu DOME pro montáž na zeď s transformátorem	VG4-A-PA2	BOSCH	38
Nástavec závěsného ramene otočné IP HD kamery typu DOME pro montáž na sloup	VG4-A-9541	BOSCH	17
Nástavec závěsného ramene otočné IP HD kamery typu DOME pro montáž na roh	VG4-A-9542	BOSCH	13
Nástavec držáku kamery typu DOME pro závěsnou montáž na trubku	VG4-A-9543	BOSCH	2
IP super citlivá 5MP kamera, široký dynamický rozsah	NBN-80052-BA	BOSCH	31
Precizní objektiv pro Dinion 8000 Starlight 5PMX 1/1.8" CS-Mount, 4,1 - 9mm, 5MP, IE korekce	LVF-5005C-S4109	BOSCH	31
Venkovní kryt stacionární kamery	UHO-POE-10	BOSCH	31
Držák kamery parapetní	VGA-ROOF-MOUNT	BOSCH	1
IP otočná kamera HD venkovní typu DOME v provedení do podhledu	VG5 7230-CPT5	BOSCH	1
Napájecí zdroj 230V, 100W externí pro DOME kameru	VG4-A-PSU2	BOSCH	3

Dodávka pevných a otočných kamer a příslušných instalačních sad pro modernizaci vybraných stávajících kamerových stanišť Městského kamerového systému hlavního města Prahy na území Městské části Praha 1

Příloha č. 3 Návrh akceptační procedury

V případě dodání předmětu plnění, bude akceptace formou převzetí zboží a potvrzení Dodacího listu oprávněnou osobou kupujícího.